

Актуальність створення лікарських засобів з рослинними екстрактами для лікування дерматологічних захворювань

Кієнко Л.С., Гриценко В.І.

Кафедра заводської технології ліків

Національний фармацевтичний університет,

м. Харків, Україна

kienko.pharm@gmail.com

Останніми роками проблема збільшення кількості захворювань шкіри набуває все більшої актуальності і має стійку тенденцію до зростання. Причинами поширення даної патології є: зниження імунітету, збільшення частоти алергічних реакцій, ступінь соціальної захищеності населення і рівень доступності медичної допомоги, що в цілому призводить до загального погіршення стану шкіри та постійного дискомфорту (свербіж, почервоніння, висипи). Згідно за даними МОЗ України за останні 10 років рівень розповсюдженості патології шкіри в Україні підвищився на 17,3 %.

У наш час існує багато лікарських препаратів синтетичного походження для терапії шкірних захворювань. Але в умовах сьогодення у схемах лікування цих хвороб спостерігається тенденція до більш широкого використання лікарських засобів природного походження, що зумовлено їх суттєвими перевагами перед синтетичними препаратами, зокрема фізіологічною сумісністю з організмом людини, високою фармакологічною активністю та незначним ризиком виникнення побічних явищ [1]. Ефективність та безпечність препаратів рослинного походження дозволяє їх використання при лікуванні пацієнтів різних груп (дітей, людей похилого віку, вагітних). Перспективним напрямком для профілактики і лікування шкіри може бути створення препаратів на основі різноманітних лікарських рослин (софори японської, софори жовтуватої, нагідків лікарських, вероніки лікарської, розмарину лікарського та інших) [2]. Їх активність обумовлена вмістом великої кількості біологічно активних речовин: флавоноїдів, алкалоїдів, глікозидів, полісахаридів. Тому, розробка доступних, якісних та ефективних лікарських фітопрепаратів вітчизняного виробництва для лікування дерматологічних захворювань є актуальним завданням сучасної фармації і буде сприяти вирішенню проблеми імпортозаміщення.

Список літератури:

1. Баула О.П. Забезпечення якості лікарських засобів рослинного походження: стан та перспективи / О.П. Баула, Т.М. Деркач // Фармацевтичний часопис. – 2017. - № 2. – С. 79-86.
2. Фітотерапія при деяких дерматологічних та косметичних проблемах / Т.П. Гарник, А.Б. Пилипчук, Л.Г. Дудченко [та ін.] // Фітотерапія. - 2014. - № 3. - С. 81.